

В зоне затопления БоГЭС до сих пор не начаты работы по переселению местных жителей

Жители села Кеуль Усть-Илимского района Иркутской области, попадающего в зону подтопления Богучанской ГЭС, обратились к региональным властям с открытым письмом, которое подписали 603 человека.

В письме утверждается, что до настоящего времени совершенно не ведутся мероприятия по подготовке ложа водохранилища Богучанской ГЭС на территории Усть-Илимского района, а общественности до сих пор не предоставлены материалы по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) БоГЭС, которые должны были поступить на обсуждение еще в течение 2008 года.

В письме отмечается, что администрация Кеульского муниципального образования, жители села Кеуль неоднократно обращались в администрацию Иркутской области с просьбой о решении проблем, связанных с достройкой Богучанской ГЭС на реке Ангаре, реализацией мероприятий по подготовке ложа водохранилища, переселения людей.

Между тем уже принят директивный график подготовки зоны затопления водохранилища Богучанской ГЭС, согласно которому установлен окончательный срок заполнения Богучанского водохранилища: с 1 мая 2011 года по 1 июня 2012 года, передает "Плотина.Нет!"

В письме жителей села Кеуль подчеркивается, что до настоящего времени на уровне субъекта Российской Федерации не принят закон Иркутской области "Об условиях и порядке предоставления жилых помещений гражданам, подлежащим переселению из зоны затопления Богучанской ГЭС на территории Иркутской области", не решен вопрос о выделении федеральных денег на возведение жилья для переселенцев, соответственно не определены места для переселения, нет принятого решения о компенсационных мерах населению, попадающему в зону воздействия Богучанской ГЭС.

Учитывая тот факт, что на строительство жилья и переселение населения практически не остается времени, жители села Кеуль настаивают на активизации действий правительства Иркутской области по принятию областного закона о переселении населения, в котором были бы прописаны порядок и основные этапы расселения населения, определены гарантии и компенсации для переселенцев, аналогично нормативному акту, принятому в Красноярском крае.

"Плотина.Нет!" отмечает, что создание рабочей группы по проблемам БоГЭС депутаты Законодательного собрания Иркутской области запланировали только на сентябрь 2009 года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)